
Ref. No. 

S. 
No 

1 

2 

4 

COBINDA PRASAD MAHAVIDYALAYA 
(NAAC Accredited 'B' College) 

P.0,- Amarkanan Dist- Bankura Pin-722133 

Statements 

+Email ld : gpm1985105@gmail.com /gpm.bku.108@gmail.com +Website : www.gpm. ac.in 

Alumni Feed back Analysis Report 
Session: 2019 -20 

Do you feel proud to be associated with 
Gobinda Prasad Mahavidyalaya as an 
alumni? 

Are you willing to contribute in the 
development of the institution? 

The extent and depth of learning the 
programme has been very helpful in 
pursuing your career. 

The institution organizes various kinds of 
activities for the overall development of 
the students. 
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The institution has adequate laboratories 
and equipment for practical experience. 

Is education imparted at Gobinda Prasad 
Mahavidyalaya useful and relevant in your 
present job? 

The curriculum has been helpful in 
preparing a student for higher education 
and research/employment. 

Does the institution provide good 
hospitality to the alumni after passing out? 

Is the evaluation process in the present 
CBCS Curriculum satisfactory or not? 

The provision of remedial classes for 
weaker students and tutorial classes for 
advanced learners helps them enormously 
in acquiring knowledge in accordance 
with their respective capacities. 

Analysis of the statement's of Alumni 
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S1: Here 6l% Alumni strongly agree responses with the statement, 27% agree responses with 
the statement, 8% undecided responses with the statement, 4% disagree responses with the 
statement and 0% strongly disagree with the statement. 
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So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 
that they feel proud to be associated with Gobinda Prasad Mahavidyalaya as an alumni. 

S2: Here S3% Alumni strongly agree responses with the statement, 35% agree responses 
with the statement, 8% undecided responses with the statement, 4% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that they 

willing to contribute in the development of the institution. 

S3: Here 49% Alumni strongly agree responses with the statement, 27% agree responses 
with the statement, 19% undecided responses with the statement, 5% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
extent and depth of learning the programme has been very helpful in pursuing your career. 
S4: Here 45% Alumni strongly agree responses with the statement, 28?% agree responses 
with the statement, 19% undecided responses with the statement, 8% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 

institution organizes various kinds of activities for the overall development of the students. 

SS Here 42% Alumni strongly agree responses with the statement, 34% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the statement, 7% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of students that a majority of the students think 
that the institution has adequate laboratories and equipment for practical experience. 
S6: Here 53% Alumni strongly agree responses with the statement, 35% agree responses with 
the statement, 8% undecided responses with the statement, 4% disagree responses with the 
statement and 0%o strongly disagree with the statement. 

So. it is the clear from the responses of the students that many students think that education 

imparted at Gobinda Prasad Mahavidyalaya useful and relevant in your present job. 
S7: Here 49% Alumni strongly agree responses with the statement, 26% agree responses with 
the statement, 22% undecided responses with the statement, 3% disagree responses with the 
statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the students 
think that the curriculum has been helpful in preparing a student for higher education and 
research/employment. 

S8: Here 47% Alumni strongly agree responses with the statement, 27% agree responses with 
the statement, 18% undecided responses with the statement, 8% disagree responses with the 
statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the student think 
that the institution provide good hospitality to the alumni after passing out. 

S9: Here 51% Alumni strongly agree responses with the statement, 36% agree responses with 
the statement, 8% undecided responses with the statement, 5% disagree responses with the 
statement and 0% strongly disagree with the statement. 
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So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
evaluation process in the present CBCS Curriculum satisfactory. 

Si0: Here 44% Alumni strongly agree responses with the statement, 31% agree responses 
with the statement, 16% undecided responses with the statement, 9% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 
that the provision of remedial classes for weaker students and tutorial classes for advanced 
learners helps them enormously in acquiring knowledge in accordance with their respective 
capacities. 
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